Инструкция по ответам на тесты и заполнению матрицы для ответов
Часть А.

В части А вам будут предложены вопросы с четырьмя вариантами ответа, из которых правильным является только один. Букву правильного варианта ответа необходимо внести в соответствующую ячейку матрицы для ответов. Как ее заполнять приведено здесь: http://reg.bioturnir.ru/help/lbo-matrix
Часть В.

В части В вам будут предложены тесты следующего вида:

1. При помощи активного транспорта в клетку поступают:

1) глюкоза;

2) белки;

3) аминокислоты;

4) вода;

5) газы.

A) 1, 2, 3;

B) 1, 3, 5;

C) 3, 4, 5;

D) 1, 2.

Т.е. в данном виде тестов есть несколько правильных вариантов ответов (в случае этого теста это 1, 2, 3 варианты) и вам необходимо выбрать лишь комбинацию правильных вариантов. Поэтому если вы считаете, что варианты ответа 1, 2 и 3 были верными, то вам необходимо выбрать комбинацию под буквой А. Именно эту букву (одну единственную) вы должны внести в соответствующую ячейку матрицы для ответов. 
Поэтому, как бы не было странным, но на тесты части Б с несколькими верными вариантами ответа в матрице вы должны указать лишь одну букву!
Удачи! 
